



2025山东省绿色低碳高质量发展大会32个项目签约投资570亿元

五场活动聚焦先行区建设

深海财经

在烟台乃至山东绿色低碳高质量发展的历史进程中,2025年12月4日是值得关注的一天。

这一天,在烟台八角湾国际会展中心,高规格举办的“1+3+1”五场活动,每一场都是对山东绿色低碳高质量发展的深度探讨与顶层策划——

2025山东省绿色低碳高质量发展大会招商引资推介会,介绍重点合作方向和标志性项目,发布产业图谱、机会清单,四组项目签约;同步进行的人工智能产业招商恳谈会、新材料产业招商恳谈会、新能源产业招商恳谈会,各地进行产业推介、生态展示,头部企业深入交流;绿色低碳高质量发展先行区建设工作推进会议进一步明确思路方向,突出对标对表,突出绿色发展,突出如期实现碳达峰,突出产业支撑,突出统筹协同,以更大力度、更实举措推进先行区建设,努力实现新的更大突破。

冬雪料峭,忙出了盛夏的火热。

透过五场活动不难发现,绿色低碳高质量发展理念已渗透到山东各行各业,一些引领未来的技术、项目、团队、园区,在各个领域生长着、爆发着。

从更宏观的层面也能看到,三年来,山东全力推动先行区建设提速增效,取得了一系列标志性成果。今年前三季度,山东地区生产总值增长5.6%,高于全国0.4个百分点,全年经济总量将跨上10万亿元台阶,为推动高质量发展积蓄了强大势能。

在全力打造绿色低碳高质量发展示范城市的进程中,烟台市一直保持着良好的发展势头,2023年地区生产总值迈上万亿级台阶,今年前三季度地区生产总值增长6.4%,规上工业增加值增长13.9%,外贸进出口增长16%,在全国27个万亿级城市中名列前茅。

聚智绿色低碳

大会落子烟台有何逻辑

这场兼具成果展示与机遇对接功能的大会,不仅系统复盘了山东省绿色低碳高质量发展先行区建设三年来的亮眼成效,更通过省、市层面的主旨推介,搭建起产业链、政企联动的高端交流平台,成为探寻绿色低碳“山东路径”的关键契机。

值得关注的是,大会选址烟台,其背后是城市战略定位与产业底色的双重赋能。